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Krett Attila (SZTE Móra Ferenc Szakkollégium) 

K+F eredmények üzleti hasznosításának lehetőségei, Különös tekintettel a 
magyar egyetemekre 

Napjainkban mind vállalatok, mind az országok versenyképességének 
fenntartása szempontjából egyre meghatározóbbá válik az új ismeretek, tudás 
megszerzése. Ezen új ismeretek előidézésére kínálkozó módszer a 
kutatásfejlesztési tevékenység, ami révén azon dolgoznak, hogy minél 
hatékonyabb módszereket, eljárásokat, dolgozzanak ki, áttörést jelentő 
találmányokkal, innovációkkal reformálják meg világunkat. Mivel a kutatási 
eredmények és hasznosításuk a gazdaságfejlesztés alapköveivé váltak, az 
egyetemek is egyre inkább előtérbe kerültek. A hagyományos oktatási és kutatási 
feladatok ellátása mellett megjelent az igény, hogy ezek piacosítását is végezzék 
el ezzel is hozzájárulva a környezetük felzárkóztatásához. Másrészt a keletkező 
bevételből plusz forrásra tehetnek szert a további kutatásokhoz. Ez az úgy 
nevezett harmadik missziós szerep, jelentős kihívást támasztott az egyetemek 
felé. Kutatásom során arra kerestem a választ, hogy a hazai egyetemeken milyen 
lépések mentén és mennyire hatékonyan valósul meg a kutatási eredmények 
hasznosítása. Ennek érdekében a hazai egyetemek technológiatranszfer irodáinak 
(TTI) igazgatóival készítettem mélyinterjúkat. Ezek segítségével próbáltam egy 
átfogó képet kialakítani a magyar egyetemek kutatási eredményeinek 
hasznosítási gyakorlatáról, s annak korlátairól. 

Hegedüs Hanga (SZTE Móra Ferenc Szakkollégium), Koltai Blanka (Szegedi 
Tudományegyetem) 

Értelmileg akadályozott gyermekeket nevelő családok pénzbeli támogatása 
Magyarországon 

Az értelmileg akadályozott gyermekeket nevelő családokat is megilleti a 
családtámogatás.  

Az első hipotézisünk, hogy Magyarországon az egyablakos ügyintézés nem 
valósul meg. Második hipotézisünk, hogy a támogatások igénylésekor, nem 
valósul meg a passport rendszer. Harmadik hipotézisünk, hogy a támogatások 
igénylésének rendje, az igénylés során alkalmazni szükséges dokumentációk 
rendszere bonyolult, nehezen követhető.  

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma által kiadott fogyatékossághoz és 
egészségkárosodáshoz kötődő ellátásokról és szolgáltatásokról szóló 2020-as 
tájékoztató dokumentumelemzését végeztük el a hipotéziseink alátámasztásához 
vagy cáfolásához.  

Habár felfedeztünk törekvést az egyablakos ügyintézés és a passport rendszer 
megvalósítására, ugyanakkor mindez még nem valósul meg teljeskörűen. A 
támogatások igénylése, illetve a megfelelő dokumentációk beszerzése rendkívül 


